

Darabra kínált, kézzel készített pulykatermékek Manufaktúra

Különleges, új termékekkel indítja az ősz a Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. A nyáron piacra dobott Gyros-tálhoz hasonlóan a legújabb, *Manufaktúra* nevet viselő készítménycsalád egyedülálló Magyarországon, hiszen darabra csomagolt fagyasztott félkész termék eddig nem volt kapható – adta hírül a B&D ComMedia Kommunikációs Iroda. A névválasztás elsősorban annak köszönhető, hogy a gyártási folyamat jelentős része kézzel történik. A közel 100% pulykamellhúst tartalmazó *Kékszalag* és *Szarvasi pásztorábránd* fantázianevű Manufaktúra termékek 135 és 140 grammos kiszerelésben, az egyedi igényekhez jól alkalmazkodó bolt- és vevőbarát csomagolásban, októbertől kaphatók a hazai üzletekben.

A Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. legújabb termékfejlesztése a Manufaktúra nevet kapta, amely jelenleg a hazai baromfipiacon egyedülállóan számít. A darabra csomagolt, gyorsfagyasztott, panírozott, töltött, gyorspácolt, valamint elősütött félkész termékek közel 100% pulykahúst tartalmaznak. Jelenleg két ízben és fantázianéven kaphatók: a *Kékszalag* „Cordon Bleu” Pulykamellszelet (pulykamellhús, sonka és sajt felhasználásával készült), valamint a *Szarvasi pásztorábránd* (kapros túróval töltött pulykamellhús), de a későbbiek folyamán több ízt is tervez bevezetni a cég.

„A rohanó világban optimális ez a csomagolás, hiszen például egy egyedülálló ember nem mindig kíván egyszerre 1 kg panírozott terméket vásárolni egy ízből, de a Manufaktúra termékekkel nagy családi rendezvény esetén is lehet az egyedi igényekhez alkalmazkodni. Lehetőséget kínálunk nekik, hogy akár

több ízből is tudjanak változtatni. Ahogy a nevéből már sejthető, az egyediségüket tekintve ezek a készítmények jókora részben kézi erővel készülnek.” – mondta Erdélyi István, a vállalat elnök-vezérigazgatója.

A csomagolás (a *Kékszalag* 140 g/db, a *Szarvasi pásztorábránd* 135 g/db) nem csupán a vevői igényekhez idomul, hanem boltbarát is egyben, hiszen a készítményeket faláda hatású papírdobozokban kínálják a vásárlóknak, ezzel könnyebbé válik a kisebb mennyiséget a polcokon kínálni.

A Gallicoop Manufaktúra termékei októbertől kaphatók a hazai boltokban, bruttó ajánlott fogyasztói áruk 290 forint.



Vállaltam, teljesítettem

Babák Mihály polgármesternek, országgyűlési képviselőnek írt levelet dr. Ligetvári Ferenc, a szarvasi mezőgazdasági főiskola korábbi főigazgatója, a Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Karának egyetemi tanára. A levél, amit a polgármester bocsátott rendelkezésünkre, így szól:

Tisztelt Polgármester Úr!

Vállaltam! Teljesítettem! A SZIE Viz- és Környezetgazdálkodási Kar részére előkészítettem a „Szennyvíztechnológus” felsőfokú (2 éves) szakképzés bevezetését, amely alapján a TÁMOP pályázati rendszerben 35 millió forintot

nyert el. Ez a második ilyen jellegű oktatási forma, és mindkettő Szarvasról indult el. (A korábbi Hulladékgazdálkodási technológus volt.)

A Békés megyei képzés elősegítéséhez korábban az „Egészségügyi turizmus” (Gyulán) kezdeményezője voltam és dolgozom további – a térségi adottságokhoz igazodó – képzési formák kialakításán.

Az eddigi sikerek alapján bízom a további eredményes együttműködésben és abban, hogy az új oktatási formák hozzájárulnak a Kar fejlesztéséhez.

Tisztelettel:

**Ligetvári Ferenc,
az MTA doktora**

Ünnep az Újtemplomban

Örülök, ha azt mondják nekem: Az Úr házába megyünk!
Zsolt 122, 1

A szarvasi Újtemplomban október 10-én megtapasztalhattuk a zoltáros szavainak igazságát. Fiatalok és léleekben fiatal idősök együtt ünnepeltük a vasárnapot.

A templomban az 55 évvel ezelőtt konfirmált ótemplomi és újtemplomi hívek közösen emlékeztek meg imádságban a konfirmációi istentiszteletről, a hitoktató lelkészekről, diakonisszáról és azokról

ra tekintünk. Csak ezáltal vagyunk képesek megállni a helyünket, szeretni és tisztelni az Istent, az embert és nem utolsósorban önmagunkat.

Miközben a templomban a múltra emlékeztek a hívek, a gyülekezet legfiatalabbjai számára gyermek-bibliaköri alkalmat tartottunk. A kisterem vasárnap délelőttönként gyermekzsivaltól hangos. Ennek, történetekkel, kézmű-



a testvérekről, akik már nem lehetnek velünk. Az ígét Lázár Zsolt ótemplomi lelkész hirdette, majd az ígehirdetés után az oltár előtt felsorakozott „konfirmandusok” életére Laczi Roland újtemplomi lelkészrel együtt kérték Isten áldását. Az istentisztelet úrvacsorával fejeződött be.

Az alkalom után közösen elfogyasztott ebéd mellett beszélgettek el a régi hittanórákról és idézték fel a konfirmációi vizsga izgalmait. Sok mindent átélt az ember 55 év alatt, az egykori kisdíákok ma már unokáikat hívogatják az Isten házába. Ez idő alatt sokféleképpen tapasztalja meg az ember a konfirmáció szó jelentését: megerősítés. Megannyi öröm és szomorúság, hála és kétség fér bele ennyi esztendőbe. Talán a cikk evangélikus olvasói emlékeznek még a konfirmációs káté első kérdésére: Mire készülsz most? És a válasza: Most konfirmációra készülök. Erre készülünk életünk minden napján, erre a megerősítésre. A munkánkban, a családjunkban, amikor gyermekeinkre, unokáink-

ves feladatokkal igyekszünk láthatóvá, hallhatóvá tenni a kicsinyek számára Istent. Nagy szükség van mindarra, amit általában tanulhatunk. Őszinte, bátor kérdéseik által mi magunk is újragondolhatjuk kapcsolatainkat, hitünket, eleveenségük által mindennapi valósággá válik a jól ismert Ige üzenete: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne akadályozzátok őket, mert ilyenek az Isten országa.” Lk 18, 16 A legkisebbek után a konfirmandusok veszik birtokba a kistermet. Együtt készülnek fel a tavaszi házi vizsgára, amelynek keretében beszámolnak a tanév során megszerzett tudásukról.

„Az Úr házába megyünk!” és megtelik a szívünk új erővel, szeretettel, hálával. Keresük a találkozást egymással és az Istennel, mert minden életkorban szükségünk van arra a bátorításra, amit egymástól és Tőle kapunk. Adja Isten, hogy ráleljünk magunkban a békeségre, és megtapasztalhassuk a gyülekezet közösségének megtartó erejét.

Erős Vár a Mi Istenünk!

Laczi Anikó